

Drohiczyn 2016-01-19

Firmy zainteresowane zapytaniem ofertowym

W dniu 19 stycznia 2016 r. do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania dotyczące zapytania ofertowego: **Dzierżawę i serwis wielofunkcyjnego urządzenia biurowego (kserokopiarka) – II postępowanie.**

1. Czy zamawiający dopuszcza urządzenie o szybkości procesora 800 MHz?

Odpowiedz.

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia z procesorem 800 MHz.

2. Czy zamawiający dopuszcza urządzenie o wymiarach (bez opcji) 615 x 685 x 779 mm (sz. x gł. x wys. mm)?

Odpowiedz.

Zamawiający ze względów lokalowych (mała wnęka) nie dopuszcza urządzenia o wymiarach większych niż – szer. 60 cm x gł. 60 cm x wys. 70 cm.

SEKRETARZ GMINY

[Podpis]
mgr Radosław Konobrocki